

河南道德模范“德耀”荥阳

“河南省‘道德模范在身边’基层巡演就像一场‘及时雨’滋润了荥阳大地。”7月15日下午,2015年河南省“道德模范在身边”基层巡演走进荥阳。走出演出会场的荥阳市交通局副局长任艳侠双泪齐下地说:“每一位道德模范都是生活在我们身边的普通人,但他们身上散发的正能量值得我们学习。”

记者 姚辉常 通讯员 蒋世勋

基层巡演 讲述道德模范事迹

基层巡演的艺术家们用河南坠子、评书、故事等形式,对道德模范事迹进行倾情讲述,让现场300多名观众感受到了道德模范丰富的心灵和多彩的人生。评书表演《李江福的春节》展现了诚实守信模范李江福的故事;河南坠子《中原龙都一颗星》将90后大学生孟瑞鹏舍己救人的事迹表现得活灵活

现;故事《嫂子似亲娘》讲述了当代“嫂娘”赵小参30多年,含辛茹苦抚养5个婆家弟妹成家立业的感人事迹;河南坠子《大爱无言》亲情演绎了孝老爱亲模范孙付阁,90岁高龄不肯停下劳碌的脚步,照顾瘫痪在床儿媳妇30多年的故事……

修身行善,明礼守法 荥阳在行动

“发挥好道德模范的作用,可以使抽象的核心价值观变得

具体生动,起到春风化雨、润物无声的效果。我们要以此次‘道德模范在身边’基层巡演为契机,进一步组织好‘修身行善 明礼守法’全民行动,组织好‘百姓宣讲直通车’进基层活动,发挥榜样的作用,激发道德引领力量,营造健康文明、和谐向上的社会新风尚,为建设‘四个荥阳’提供强大的精神动力和思想保证。”荥阳市委常委、宣传部部长孙建功说。

荥阳成功出让 三宗土地使用权

荥阳市国土资源局在全国市场低迷、成交量萎缩、土地市场偏冷的情形下,通过中国土地市场网及新闻媒体向社会发布出让公告,经过报名、报价于7月15日下午4时以挂牌方式成功出让三宗国有建设用地使用权,面积为8.8816公顷,用途为居住和商业用地,出售后收入达到8138万元,这次成功出让对荥阳市房地产市场及经济的发展起到良好的促进作用。

通讯员 张梅

有一种称呼叫战友 本报牵线,战友再聚



7月18日,在《郑州晚报·荥阳播报》牵线下,15位战友赶到荥阳市广武镇毛海坡(左七)家,一同探望患有白血病的毛海坡。相聚时分,聊起当年一起奔赴前线,一起浴血沙场的光荣岁月,毛海坡脸上露出了难得的笑容。经历过战场上的殊死拼搏,有了军旅生活中的并肩作战,这种战友情谊在他们每一个人看来是那么的弥足珍贵。正如战友徐五奇说:“我们聚在一起,只有一个称呼,那就是‘战友’。”

记者 姚辉常 荥阳播报 冯琳琳 通讯员 郭新利 文/图

坐别人车出车祸咋赔? 法院判决:活动组织者担七成责任

刘先生坐别人车,车与放在道路上的石子相撞,受伤住院治疗。治疗费用该咋赔偿?近日,荥阳市人民法院作出判决。判决书显示,活动组织者承担70%责任,石子管理方承担30%责任。

2008年10月25日,刘先生参加了某单位组织的到巩义市场树沟的“驾乘之旅”活动。因活动返程大客车坐满,听从组织单位安排,刘先生乘坐该单位工作人员徐某驾驶的无牌小轿车返回郑州。18时20分,当无牌小轿车沿中原西路自西向东行驶至荥阳市豫龙镇槐西村路段151路灯处时,与堆放在路上的石子相撞,造成徐某和刘先生等人受伤。

此事故系徐某驾驶机动车上道路行驶前未对机动车的安全性进行检查和夜间行驶未保持安全车速,以及倒石子方未经许可占用道路而形成。

该事故经荥阳市公安局交通巡逻警察大队事故中队认定,徐某负事故主要责任,倒石子方负事故次要责任,原告无责任。

刘先生受伤后即荥阳市人民医院、河南省人民医院、河南中医学院第一附属医院等医院住院治疗,各项损失共计1393056.47元。荥阳市人民法院判决书显示,该活动组织者承担70%的赔偿责任,石子管理方承担30%责任。

记者 姚辉常

荥阳市交通局 修补坑槽保道路安全

为给司乘人员营造良好的通行环境,日前,荥阳市公路管理局以“迎国检”为契机,抓住晴好天气,对所管养的G310线、S232线坑槽进行全面彻底的修补。

自7月14日开始,公路管理局集中组织人力、物力,积极配齐路面修补材料,科学调配机械设备,抓住高温有利天气,积极实施路面坑槽修补工程。同时,加大施工现场检查督导力度,全面加强安全、质量、环境、进度监管,确保了工程保质保量如期完成。

此次修补工程共修补面积达650余平方米,有效地改善了道路路况。

通讯员 闫亚南

阳光榴园 值得品鉴

阳光榴园 YANG GUANG LIU YUAN

荥阳石榴汁

石在好喝 榴住健康 汁得品尝

抢购

超值优惠,限时

SHULIU JU

荥阳印象

富金花青茶

经销地址: 荥阳市索河路东段荥阳市移动公司对面荥阳地道特产

经销热线: 0371-65001585

出品商: 河南荥阳大丰农产品专业合作社

(容量 245ml x 10瓶) 河南荥阳大丰农产品专业合作社荣誉出品 制图 李丹